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Про надання інформації

Державна служба України з надзвичайних ситуацій розглянула Ваш запит 
на інформацію, що надійшов листом Секретаріату Кабінету Міністрів України 

від 25.03.2024 № 7197/0/2-24, та в межах компетенції повідомляє.
Станом на 27.03.2024 окупована територія Запорізької області, 

що складає 1 952 600 га (71,83% від загальної території Запорізької області), 
вважається імовірно забрудненою та потребуватиме обстеження на наявність 

вибухонебезпечних предметів.
Протягом 2023 року піротехнічними підрозділами ДСНС на території 

Запорізької області відповідно до Плану заходів із розмінування (гуманітарного 

розмінування) земель сільськогосподарського призначення проведено 

нетехнічне обстеження 1232 га земель сільськогосподарського призначення, 
розміновано 7 га території.

З початку широкомасштабного вторгнення російської федерації 
на територію України піротехнічними підрозділами на території Запорізької 
області здійснено понад 1 тис. 530 залучень, обстежено 97 га території, 
понад 6 тис. га акваторій водних об’єктів та 8 км залізничних колій, виявлено, 
вилучено та знешкоджено понад 4 тис. од. вибухонебезпечних предметів.

Головним управлінням ДСНС України у Запорізькій області спільно 

із Запорізькою обласною військовою адміністрацією проводиться робота щодо 

планування першочергових заходів з очищення від вибухонебезпечних 

предметів територій населених пунктів, об’єктів інфраструктури 

та життєзабезпечення, які після деокупації будуть потребувати першочергового 

обстеження, для забезпечення безпеки і створення нормальних умов 

життєдіяльності населення. 
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Крім цього, ДСНС готова після деокупації залучити піротехнічні 
підрозділи з інших областей для розмінування території Запорізької області, 
а також надати допомогу ОВА в розробці плану розмінування деокупованих 

територій. 

Заступник Голови з питань 

цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації Роман ПРИМУШ
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